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Praktikant Global Marketing (m/w/d)*
 
Standort
München
 
  
Die Abteilung Global Marketing verantwortet die strategische Marketingberatung aller Geschäftsbereiche von Munich
Re. Es erwartet Dich ein breites Projektspektrum, das sowohl strategische als auch operative Marketing- und
Kommunikationsaufgaben beinhaltet. Die Abteilung agiert mit einem starken Businessbezug und verfolgt das Ziel den
Munich Re Geschäftsbereichen umfassende Marketingunterstützung anzubieten. Dabei spielt unsere Go-to-Market-
und Social Media Expertise eine große Rolle. Du erhältst einen breiten Einblick in die Erst- und
Rückversicherungsaktivitäten der Munich Re sowie deren versicherungsnahen Dienstleistungen.
 
Du wirst Teil des großen Praktikantennetzwerks von Munich Re mit der Möglichkeit über den Tellerrand
hinauszuschauen. Ferner handelt es sich um ein bezahltes Praktikum mit umfangreichen Sozialleistungen.

Deine Aufgaben

Dein Profil

 
Angehörige von Staaten außerhalb des europäischen Wirtschaftsraums benötigen eine deutsche
Aufenthalts-/Arbeitsgenehmigung.

Über uns
Als weltweit führender Rückversicherer mit mehr als 11.000 Mitarbeitern an rund 50 Standorten prägt Munich Re ein
völlig neues Bild von Versicherung. Wir machen Unsicherheit zum beherrschbaren Risiko und ermöglichen damit
grundlegende Veränderungen. Arbeiten Sie bereits heute mit uns an Themen, die morgen unsere Gesellschaft
betreffen, ob Klimawandel, Großbauprojekte, medizinische Risikobewertung oder sogar Raumfahrt. Gemeinsam leben
wir eine Kultur, in der sich vielseitige und qualifizierte Teams ehrgeizige Ziele setzen. Wir schaffen einzigartige, neue
Lösungen für unsere Kunden und fördern Innovation. Klingt das nach Ihnen? Dann bewerben Sie sich jetzt und werden
Sie Teil von Munich Re. Unsere Mitarbeiter sind unsere größte Stärke. Deshalb bieten wir ihnen umfangreiche
Zusatzleistungen.
 
Entfalten Sie Ihr Potenzial

 

Jetzt bewerben!

* Munich Re steht nicht nur für ein partnerschaftliches Verhältnis zu Kunden, sondern auch für einen fairen Umgang mit
Bewerbern und Mitarbeitern. Ganz egal, welchen Geschlechts. Wenn wir also die männliche Form von
Personenbezeichnungen verwenden, geschieht dies lediglich aus Gründen des Leseflusses. Schwerbehinderte
Bewerber werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.

Du unterstützt uns in der strategischen Marketingberatung (z.B. Value Proposition, Go-to-Market, Sales Marketing
Optimierung, Digital Marketing Strategie, Aufbau von Solution- und Kampagnenwebpages)

•
Du arbeitest bei der Planung, Konzeption und Implementierung von Kommunikations- und Marketingaktivitäten, inkl.
Social Media Kampagnen aktiv mit

•
Du nutzt deine redaktionellen Fähigkeiten für unsere internen und externen Kommunikationskanäle – wie Intranet,
Yammer und LinkedIn – in Deutsch und Englisch

•
Du führst Markt-, Wettbewerbs- und Zielgruppenanalysen durch•
Du gestaltest und setzt globale Marketingkampagnen um•
Du übernimmst Verantwortung für (Teil-)Projekte und steuerst unsere Dienstleister•
Du arbeitest mit einer modernen Customer Relationship Management Anwendung•
Du wirst Teil eines globalen Teams•

Du studierst Betriebswirtschaftslehre (idealerweise mit Schwerpunkt Marketing / Unternehmensführung),
Kommunikationswissenschaften, Medienwissenschaften, abgeschlossene Berufsausbildung z.B. Bank- oder
Versicherungskaufmann

•

Du hast bereits erste praktische Erfahrung im Rahmen einer Ausbildung oder eines Praktikums von ca. 6 Monaten
erfolgreich absolviert

•
Du hast analytische und konzeptionelle Fähigkeiten sowie eine schnelle Auffassungsgabe•
Du bist hoch motiviert und kannst eigenverantwortlich arbeiten•
Du bist flexibel und belastbar, um gleichzeitig an unterschiedlichen Themen und Projekten zu arbeiten•
Du bist offen und kommunikativ und hast Freude an der Arbeit in globalen Teams•
Du kannst sicher mit MS-Office-Anwendungen, insb. Powerpoint und Excel umgehen•
Du hast Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift•

Vielfalt, Chancengleichheit und Inklusion: Wir nutzen die Kraft der Unterschiede und sind davon überzeugt, dass
Vielfalt nicht nur Innovation und Resilienz fördert, sondern uns auch befähigt, mutiger und besser zu handeln.

•
Lebenslanges Lernen: Lebenslanges Lernen ist ein wichtiges Differenzierungsmerkmal und maßgeblich für den
Aufbau neuer Fähigkeiten sowie das Vorantreiben Ihrer beruflichen Entwicklung.

•
Karrieremobilität: Wir unterstützen aktiv Ihre Karrieremobilität und eröffnen Ihnen mit unserer starken globalen und
regionalen Präsenz vielfältige berufliche Entwicklungsmöglichkeiten.

•

https://careerstore.munichre.com/job/M%C3%BCnchen-Praktikant-Global-Marketing-%28mwd%29-BY/986526855/

